
   

AWERTRAVEL    

cestovná kancelária 

LURDY – FATIMA 
VADÚZ – ŽENEVA – ANNECY - LA SALETTE - AVIGNON 
Lichtenštajnsko – Švajčiarsko – Francúzsko - Portugalsko 
Lux bus - Lietadlo 
Termín:   13. 03. – 20.03. 2014        Cena: 395,- EUR 

V cene je zahrnuté:  lux bus, letenka Lisabon – Viedeň, transfér z Viedne do Bratislavy, 5 x ubytovanie (hotelové 3* v Lurdoch a 
Fatime, Hotel F1 v Annecy a v Gap,  3 x raňajky, 2 x večera,  sprievodca, kňaz.   

V cene nie je zahrnuté: letiskové poplatky   95,- EUR, komplexné cestovné poistenie 13,60 EUR 

Program zájazdu:  

1.deň: odchod z Horných Kočkoviec v podvečerných hodinách, transfér cez Rakúsko.  

2.deň: Ráno príchod do hlavného mesta Lichtenštajnska Vaduz. Dominantou a symbolom je stredoveký hrad, vypínajúci sa na 
skale nad úzkymi uličkami a malebnými námestíčkami. Sv. omša v Katedrále sv. Floriána. Pokračovanie v jazde do Švajčiarska -  
Ženevy, druhého najväčšieho švajčiarskeho mesta. Rozprestiera sa v malebnom prostredí,  kde zo  Ženevského jazera  vyteká 
rieka Rôna. Z mesta je za dobrého počasia vidno zasnežený Mont Blanc, najvyššiu horu Európy /4807 m/, vzdialenú asi 70 km. 
Palác národov – sídlo OSN, románsko-gotická Katedrála sv. Petra z 13. stor., historická radnica a mestská zbrojnica. 
Pokračovanie do Annecy. Ubytovanie 

3. deň: Kvetinová výzdoba mesta Annecy je svetoznáma. Žil tu ženevský biskup sv. František Saleský. Nad mestom sa 
majestátne týči bazilika Navštívenia so svätcovým hrobom, je tu pochovaná aj sv. Jana Františka de Chantal.  Odchod do  La 
Salette, ktoré je jedným z najmalebnejších pútnických miest. Nachádza sa vo Francúzskych Alpách. Tu sa zjavila Panna Mária 
dvom pastierikom v roku 1846. Náboženský program – návšteva Baziliky Panny Márie, svätá omša, možnosť súkromnej 
modlitby, eventuálne výstup na horu Gargas, alebo Golgotu. Odchod na ubytovanie 

4. deň: ráno odchod do Lúrd so zastávkou v Avignone – mesto bolo sídlom pápežov v rokoch 1309-1376. Pápežský palác, 
najväčší gotický palác  v Európe /vstup fakultatívne/. Katedrála Notre Dame des Doms. Známy avignonský most. Príchod do 
Lúrd. Tu sa v roku 1858 v jaskyni  zjavovala Panna Mária chorľavému dievčaťu – Bernadette Soubirousovej. Ubytovanie, večera, 
spoločná modlitba ruženca pri jaskyni Zjavení.  
 
5. deň: po raňajkách celodenný program v Lurdoch, prehliadka mariánskeho obvodu, modlitby, popoludňajšia procesia, rodný 
dom sv. Bernadetty, komplex bazilík, podzemná bazilika Pia X.,  bazény. Večer spoločná  modlitba ruženca pri Jaskyni Zjavení. 
Odchod cca o 22.30 hod., nočná jazda do Fatimy. 

6. deň: ráno príchod do  Fatimy, jedného z najznámejších pútnických miest v Európe. V roku 1917 sa tu trom deťom zjavovala 
Panna Mária. Deti dostali posolstvo známe ako Fatimské proroctvo. Až 70 000 ľudí bolo pri poslednom zjavení  13. októbra 
svedkom výnimočného fenoménu na oblohe, ktorý sa nazval „tanec slnka“. Náboženský program - Kaplnka zjavení s milostivou 
sochou Panny Márie, bazilika s hrobmi blahoslaveného Františka a Hyacinty Marto a tiež sestry Lucie. Večer spoločná modlitba 
ruženca pri Kaplnke zjavení.  Ubytovanie, večera  

7. deň: po raňajkách pokračovanie v náboženskom programe, krížová cesta, návšteva rodného domu troch vizionárov 
v Aljustreli, osobné modlitby. Večer spoločná  modlitba ruženca pri kaplnke Zjavení. Ubytovanie 

8. deň: skoro ráno svätá omša pri kaplnke Zjavení, raňajky. Odchod na letisko,  odlet do Viedne  a následne  transfer do 
Bratislavy.  
 

Pútnicky program je spojený s každodennou svätou omšou. 

905 01  Senica 
Hviezdoslavova 1469/61 

Tel. 034 651 3896 
Fax: 034 651 2995 

e-mail: 
awertravel@awertravel.sk 
i-net: www.awertravel.sk 
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